

A pálos örökség őrzői

Határtalan Fesztivál

Menő jövő

Kajak-kenu
a Csónakázó-tavon



FEHÉRVÁR

Közéleti hetilap

2026.06.04.



A gyermekek városa

Fotó: Kiss László



Fehérvár Televízió

Halálos épületomlás

Feladta a harcot annak a férfinak a szervezete, akire ráomlott egy épület hétfőn Székesfehérváron – tájékoztatott szerdán a Szent György Kórház.

Hétfő délelőtt összeomlott egy bontás alatt lévő, négyemeletes épület a Váralja soron, amelynek romjai alól egy embert életveszélyes állapotban mentettek ki. Hétfőn közel százötven szakember órákon át dolgozott azért, hogy épségben ki tudják menteni a bajba jutott férfit. A mentők az ellátását már akkor elkezdték, amikor a sérült még a romok alatt

feküdt. A kimentést követően a vérkeringése azonban összeomlott. Újraélesztés után a mentők intubálva, lélegeztetve, életveszélyes állapotban szállították kórházba a férfit, aki alsó végtagi és medencetáji belső sérüléseket szenvedett.

A Szent György Kórház intenzív osztályának főorvosa, Sárkány Agnes kedden úgy nyilatkozott, hogy hétfő éjszaka több orvos és nővér próbálta a sérült állapotát stabilizálni, ez azonban sajnos nem sikerült nekik. Szerda reggel a férfi életét veszítette.

Tavasszal induló felújítás

A Tóvárosi óvoda és bölcsőde is megújul, de költözni csak az óvodásoknak kell. Az érintett szülőket minden tudnivalóról értesítik.

Várhatóan 2027 márciusában indulhatnak el a felújítási munkálatok a Tóvárosi óvodában és a Tündérvárosi Bölcsődében. Az óvodában az eredeti tervekhez képest jelentősen megnövelték a cserélendő belső burkolatok felületét, és új lépcsőket is építenek. A bölcsődében a teljes belső

festés, a terasz és az álmennyezet felújítása mellett korszerűsítik a világítást is, kiegészítve egy új, akadálymentes vizesblokkal és parkolóval. A bölcsődében ez nem érinti az intézmény működését, az óvoda esetében azonban ideiglenes átköltöztetésre van szükség, amelynek megoldásán már dolgoznak a szakemberek, és amelynek végleges részleteiről az érintett szülők tájékoztatást fognak kapni.

Választókerületi programok

Belváros

Lehrner Zsolt

Június 9-én, kedden 16 és 18 óra között Lehrner Zsolt, az 1. számú választókerület önkormányzati képviselője fogadóórát tart a Piac tér 4. szám alatti képviselői irodában, ahol szeretettel várja a belvárosban és közvetlen környékén élőket!

Városközpont-észak

Kovács Zsoltné

Két helyszínen és időpontban tart fogadóórát Kovács Zsoltné. A 2. számú választókerület önkormányzati képviselője június 10-én, szerdán 17 és 18 óra között a Vörösmarty Mihály Általános Iskolában, június 11-én, csütörtökön pedig – ugyancsak 17-től 18 óráig – a Rákóczi iskolában várja a választókerületben élőket.

Palotaváros-észak

Viza Attila

Viza Attila önkormányzati képviselő június 8-án, hétfőn 16 órától tart fogadóórát: az István Király Általános Iskolában (Kelemen Béla út 30/A) várja a 8. számú választókerület lakóit.

Fáy-, Almássy- és Papagájtelep, vezér és író utcák

Deák Lajosné

Fogadóórát tart június 8-án, hétfőn Deák Lajosné. A 11. számú választókerület önkormányzati képviselője 17 és 19 óra között várja a városrész lakóit a Királykút Emlékházban, a Mikszáth Kálmán utca 25. szám alatt.

A közös értékek ápolása

FARKAS ANGÉLA

Pedagógusnap alkalmából köszöntötte tagjait múlt csütörtökön a Pedagógusok Szakszervezete Fejér Vármegyei Nyugdijas Tagozata. Az ünnepségen a szervezet fennállásának harmincöt éves évfordulóját is megünnepelték.

Közösen ünnepeltek a Pedagógusok Szakszervezete Fejér Vármegyei Nyugdijas Tagozatának tagjai egy fehérvári étteremben, ahol a szervezet harmincöt éves jubileuma mellett a közelgő pedagógusnapról is megemlékeztek.

A vendégeket Jámbor Ferencné, a vármegyei szervezet elnöke köszöntötte, majd ünnepi beszédet mondott Zelenák Istvánné, a nyugdíjas tagozat titkára. A tagozat ma is aktív közönséget alkot: rendszeresen szerveznek kulturális programokat és



Az eseményen Mészáros Attila alpolgármester is köszöntötte a jubiláló szervezetet és a nyugdíjas pedagógusokat

kirándulásokat, emellett sokan továbbra is segítik korábbi iskolájuk munkáját. A szervezet tagjai bíznak abban, hogy a fiatalabb generációk közül egyre többen választják majd a pedagógusi pályát, hiszen a tanítás nem csupán munka, hanem egy egész életre szóló hivatás, ezért fontosnak tartják a pályakezdők támogatását és a tapasztalatok átadását.

Tisztelgés a hősök előtt

FARKAS SZILÁRD

Május utolsó vasárnapja a hősök napja, amikor azokra a magyar katonákra és civilekre emlékezünk, akik életüket áldozták Magyarorszáért.

Pénteken néma koszorúzásokat tartottak, vasárnap délelőtt pedig a Hősök terén emlékeztek a háborúkban elesett katonákra. Cser-Palkovics András polgármester közösen helyezte el a koszorút Lehrner Zsolt alpolgármesterrel, illetve a székesfehérvári közgyűlés megjelent tagjaival, Békési Ferencné, Östör Annamária és Végh Annamária önkormányzati képviselőkkel. Bejek Csanád Bendegúz, a Mi Hazánk Mozgalom képviselője is részt vett a megemlékezésen. Ezt követően a Honvéd Hagyományörző Egyesület nevében a szervezet elnöke, Lévai



Az összes férfi és nő, aki a magyar haza védelmére kelt, tettével kiérdemli a tiszteltteljes megemlékezést ezen a napon

Miklós nyugállományú alezredes koszorúzott a Fekvé katona-emlékműnél. Vasárnap délutánján a Doni emlékkápolnánál Spányi Antal megyés püspök az első és a második világháborúban elesett katonákért mutatott be szentmisét, melyen szép hagyománynak nevezte, hogy minden május utolsó vasárnapját a hősöknek szenteljük.

Fehérvár polgármestere a Megyei Jogú

Városok Szövetsége élén

Szerdai közgyűlésén új elnököt és elnökséget választott a Megyei Jogú Városok Szövetsége: a továbbiakban Cser-Palkovics András, Székesfehérvár polgármestere vezeti a huszonöt nagyvárost, mintegy kétmillió embert képviselő, egyik legnagyobb önkormányzati érdekképviseleti szervezetet.

A Megyei Jogú Városok Szövetsége 1990 decemberében alakult meg, tizenhat alapító taggal. A szövetség mára huszonöt nagyvárost fog össze. Mintegy kétmillió embert képviselve az egyik legnagyobb önkormányzati érdekképviseleti szervezetté és szakmai egyeztető testületté vált. A szövetség szerdai közgyűlé-

sén új vezetőséget választottak: megköszönve a leköszönő Szita Károly évtizedes munkáját, a jövőben a tagok döntése értelmében Cser-Palkovics András, Székesfehérvár polgármestere, eddigi ügyvezető alelnök lesz a szervezet elnöke.

„Óriási megtiszteltetés ez számomra, és még nagyobb felelősség, amit lelkiismeretesen kívánok teljesíteni, támaszkodva minden polgármester-kollégám tudására” – írta közösségi oldalán a megválasztott elnök. A cél továbbiakban is az, hogy a kormányzattal érdemi egyeztetések történjenek minden, az önkormányzati szektort érintő kérdésben.

A pálosok örökségét őrzik

SOMOS ZOLTÁN

Székesfehérvár adott otthont a múlt hétvégén a Pálos Települések XIV. Találkozójának. A háromnapos rendezvényre az ország számos pontjáról érkeztek polgármesterek, önkormányzati képviselők és a pálos örökséget őrző közösségek tagjai.



A Városháza Dísztermében tartott pénteki ünnepélyes megnyitón Cser-Palkovics András polgármester és Puskás Antal, a Magyar Pálos Rend tartományfőnöke köszöntötte a Pálos Települések XIV. Találkozójának vendégeit. A rendezvény immár tizennegyedik alkalommal hozta össze azokat a településeket és közösségeket, amelyek valamilyen formában kapcsolódnak a pálos rend történelmi és kulturális örökségéhez.



A pálos települések együttműködésének célja nemcsak az épített és szellemi örökség megőrzése, hanem a közösségek közötti kapcsolatok erősítése is. A résztvevő települések mindegyike őriz valamilyen pálos emléket, legyen szó egykori kolostorról, templomról, könyvtárról vagy más értékekről.

Minden körzetben van háziorvos

A székesfehérvári közgyűlés legutóbbi ülésén elhangzottak alapján elmondható, hogy az önkormányzat erőfeszítéseinek eredményeképpen az elkövetkező hónapokban több körzetben várható új, állandó háziorvos belépése, illetve a rendelési idő bővítése.

A vonatkozó jogszabályok értelmében a háziorvosi tevékenység két formában látható el: az egyik, ha az orvos az önkormányzattal kötött feladatellátási szerződés keretében dolgozik, a másik pedig az egészségügyi szakmai jogviszony. Az önkormányzati körzetekben az orvosok egy része ez utóbbi formában látja el tevékenységét, azaz ők a Humán Szolgáltató Intézet alkalmazottai. Az önkormányzat folyamatosan arra törekszik, hogy mind a rendelők felújításával és fejlesztésével, mind az eszközállomány és egyéb szakmai tevékenységek támogatásával ösztönözze a szakembereket, hogy Székesfehérvárt válasszák, és hosszú távon helyi háziorvosi körzetekben dolgozzanak. Az elmúlt hetekben számos sikeres egyeztetésre került sor a háziorvosi körzetekre vonatkozóan, így például június 1-jétől új háziorvos, dr. Wieder Viktor állt

szolgálatba a Mészöly Géza utcai 4. számú körzetben, míg az 1-es körzetben dr. Trimmel Dorothea praxisjogot szerzett, és immár heti húsz órában rendel. A Batthyány utcai orvosi rendelőben, a 37. számú körzetben pedig július elsejétől dr. Holczer Áttila fog belépni háziorvosként. A Széchenyi utcai, 13-as számú gyermekorvosi körzetben május elsején lépett be dr. Németh Judit heti tizenöt órában, aki mellett dr. Kalmár Mercédesz még öt órát rendel. Az Esze Tamás utcai rendelőben, a 20. számú körzetben jelenleg megosztva két orvos látja el a betegeket, itt várhatóan szeptember elsejétől fog érkezni új háziorvos. A Szekfű Gyula utcai 16. számú körzetben pedig októbertől lesz új háziorvos. A fentiekben kiemelt néhány példán túl a városi honlapon folyamatosan elérhető az aktuális információk. A háziorvosi rendelésekről a <https://www.szekesfehervar.hu/felnott-haziorvosok> linken, a házi gyermekorvosokról pedig a <https://www.szekesfehervar.hu/gyermek-haziorvosok> linken lehet tájékozódni.

(Forrás: ÖKK)



A megnyitót kulturális műsor követte. A találkozó programjai egész hétvégén folytatódtak. A résztvevők múzeumlátogatásokon, szakmai előadásokon és városnéző programokon is részt vehettek, miközben tovább erősítették a pálos települések közötti kapcsolatokat. A Puskás Antal által celebrált ünnepi szentmisével zárult vasárnap a Pálos Települések XIV. Találkozója.

Cser-Palkovics András: „Nem kívánok a Fidesz országos elnöke lenni”

ROMHÁNYI ANIKÓ

A polgármester a Vörösmarty Rádió vendége volt múlt héten csütörtökön, ahol a hallgatók kérdéseire válaszolt a háziorvosi praxisok, az útfelújítások, a Vidi-pályázat, a Fő utcai LED-csere vagy éppen az Alsóvárosi-rét kapcsán, de az országos politika, a Fideszhez való viszonya és az a napokban felröppent hír is szóba került, miszerint ő lép Orbán Viktor helyére.

Cser-Palkovics András volt a Vörösmarty Rádió vendége múlt csütörtökön. A beszélgetés során a rádióhallgatók kérdéseire válaszolva a helyi ügyek mellett az országos politika is szóba került. A polgármester elmondta, hogy nem akar a Fidesz elnöke lenni, sem párttiszséget vállalni. „Helyi és megyei szinten is megtörtént a tisztújítás, egyik helyen sem lettem elnök, nem vállaltam tisztséget. Június 13-án lesz a Fidesz kongresszusa, ott sem jelöltem magam országos elnöknek, alelnöknek vagy elnökségi tagnak. A fehérváriak bizalmából fehérvári polgármesterként fogok dolgozni mindaddig, amíg erre a jogi szabályozás lehetőséget ad.” Cser-Palkovics András az esetleges polgármesteri bérnöközéséről és annak következményeiről is beszélt. Elmondta, a polgármesteri tiszteletdíjat minden esetben törvény határozza meg, ő pedig törvénytisztelő polgára az országnak, vagyis anyni lesz a

fizetése, amit a Parlament megállapít a polgármestereknek. Fontosabb kérdésnek tartja azonban azt, hogy ez magával hozza-e a közsféra fizetéseinek csökkentését is: „Fehérvár önkormányzata mintegy háromezer-öttszáz embernek ad munkát, akik közül sokan vezetői feladatkört látnak el. Nem történhet meg az, hogy az ő jövedelmüket is csökkenteni kelljen, mert az nemcsak Fehérvár, hanem az összes város működőképességét veszélyeztetné. Hogyha jó közigazgatást akarunk, ahhoz jó szakemberek kellenek, és a jó szakemberek a közigazgatásban ma sem keresik meg azt, mint a magánszektorban egy hasonló munkakörben, hasonló felelősségi körben dolgozó szakember.”

A polgármester hozzátette: szeretne mielőbb választ kapni, hogy az új kormányzatnak milyen elképzelései vannak azokról a kérdésekről, amiket a kampányban megfogalmaztak: „Visszakapjuk az iskolák fenntartási jogát? Mi történik a szolidaritási hozzájárulással? Mi történik az önkormányzati hatáskörökkel, az építésigazgatással, a hatósági jogkörökkel?”



A teljes beszélgetést a QR-kód beolvasásával vagy a Vörösmarty Rádió Youtube-oldalán lehet meghallgatni!

A kollégium ötven éve

NOVÁK RITA

A nosztalgia érzése töltötte meg szombat délelőtt a Nemes Nagy Ágnes Kollégiumot. Az intézmény fennállásának ötvenedik évfordulója alkalmából egykori tanárok és diákok találkoztak egymással.

Meghatódottan járták körbe a Nemes Nagy Ágnes Kollégium épületét azok az egykori diákok és pedagógusok, akik elmentek a szombati találkozóra. A Gyümölcs utcában 1975-ben nyitotta meg kapuit a Székesfehérvárra középiskolába érkező diáklányok előtt a kollégium. Az elmúlt fél évszázadban több ezer kollégistának nemcsak szállást, hanem otthont is adott ez az épület a nevelőtanárok gondoskodásának köszönhetően. Az intézmény ötvenéves fennállásáról ünnepi programsorozattal

emlékeztek meg az idei tanévben, amelynek zárásaként rendezték meg a régi diákok és tanárok találkozóját szombaton. Ezúttal tényleg mindenkit hatalmába kerített a nosztalgia. Az emlékek felidézése nemcsak az egykori diákokra és pedagógusokra, hanem az intézmény jelenlegi közösségére is nagy hatással voltak. Pallag Ildikó, a kollégium vezetője szerint pont ez volt a találkozó megszervezésének célja, hogy bebizonyítsák: a kollégium szellemiségének szeretete átível a generációkon is. Az ünnepi esemény résztvevőit Mészáros Attila alpolgármester köszöntötte, aki kiemelte, hogy ebben az intézményben sok ezer fiatal lány vált felnőtté. Hozzátette: folyamatban van a kollégium előtti tér felújításának tervezése, az új közösségi park kivitelezése pedig hamarosan elkezdődhet.



Fotó: Bácskai Gergely

A múltidéző beszélgetések mellett fotókiállítás, egykori és mai kollégisták zenés irodalmi műsora, épületlátogatás és egy izgalmas játék is várta a résztvevőket



A digitális tudásért

SZABÓ PETRA

Újabb okostanterem készült el egy székesfehérvári középiskolában: ezúttal a Ciszterci gimnáziumban alakítottak ki az Alba Innovár szakemberei a modern oktatáshoz szükséges eszközökkel felszerelt teret a Howmet Alapítvány támogatásával.

Különböző projektekkal készültek azok a ciszteres tanárok, akik részt vettek az Alba Innovár kilenc hónapos képzésén. Ők már magabiztosan tudják tanítani a gyerekeket nemcsak a hagyományos iskolai körülmények között, hanem az új okostanteremben is.

Ahogy Rubovszky Rita, a Ciszterci Iskolai Főhatóság főigazgatója

fogalmazott: „Ahogy a szerzetesek megtanították az embereket arra, hogyan építsenek gátat, hogyan háromszorozzák vagy ötszörözzék meg a gabonahozamot, úgy kell nekünk is a tanárainkat arra biztatnunk, hogy a mostani gabonatermelést megháromszorozzák. Ez nem más, mint a digitális tudás, hiszen ez a gazdaságnak és a nemzeti tudás felhalmozásának is az alapja.”

Ez a huszadik olyan tanterem Székesfehérváron, amit „okossá” alakítottak át. A legmodernebb eszközök kaptak itt helyet: lézervágó, 3D-s nyomtató, okostábla és tabletek. A fejlesztés a Howmet Alapítvány támogatásával valósult meg, 14,7 millió forintból.



Fotó: Simon Erika

A városi program az általános iskolák fejlesztésével indult, és miután az összes székesfehérvári intézményben elkészültek az okostantermek, elkezdődhetett a középiskolák korszerűsítése

másodállás
szabadban végzett munka
rugalmas időbeosztással



NYOMTATOTT KIADVÁNYOK TERJESZTÉSE

▶ 06 70 778 54 51

▶ ellenorzes@privatposta.hu

HORVÁTH SÍRKŐ SZÉKESFEHÉRVÁR

**2-ES SÍRKŐ
680 000 Ft-ért**



Többféle színből választhat! Teljes kivitelezéssel!
horvathsirko.hu, 06 20/ 27 28 313; 06-22 200-363

A gyermekek városa

Gyerekeknek és családoknak rendezett programokkal telt a gyermeknap hétvégéje Székesfehérváron. A Hetedhét Játékfesztivál ebben az évben is több ezer látogatót vonzott.



Idén is mesebirodalomná változott Székesfehérvár belvárosa: május utolsó vasárnapján színvonalas programokkal vártak minden gyermeket és játszani, mesélni szerető felnőttet. A Hetedhét Játékfesztiválon rengeteg izgalmas szabadterei játék, gyerekkoncertek, meseelőadások szerepeltek a napirenden.



Mesehalló füllel, az Óperenciás-tengeren túlra látó szemmel és jószívvel felvértezve vették birtokba vasárnap a gyerekek a Hetedhét Játékfesztivált. Játékos hétpróbán is részt vehettek, feladatok megoldásával segítve a Hétfejű Tündért és a Hetedhét Királyfit.



Voltak népi faműves mesterségeken alapuló játékelemek, ezekhez kapcsolódó foglalkozások, népi játszótér, felhővadász, aranymosás, céllövölde, a régmúlt játékeit bemutató molyolda és hangszersimogató is



A játékmester, meseszöveg Kamarás Emese varázslatával készültek fel az apró koronás fők, hogy belépvé a Hetedhét Birodalom kapuján birtokba vegyék a játékokat, és a furfangos ügyességi feladatok teljesítésével célba érjenek



A Városház téren, a Fő utcán és a zezugos kis utcákban rengeteg szabadon használható játék várta a kisgyermekes családokat (Forrás: ÖKK)

Városrészi rendezvények hétvégéje



A múlt hét vége igazi rendezvénydömpinggel kedveskedett a fehérváriaknak: a Széna téren, a Hétvezér iskolában és Kisfaludon is színes programok várták a gyerekeket és szüleiket, de szombaton a Torony sori sétány árnyas fái alatt is tartalmas délutánt tölthettek el a Tóvárosban élők. A városrészi pikniken minden generáció talált kedvére valót. Amíg a gyerekek az ügyességi játékokkal tették próbára tudásukat vagy a légvárakban ugráltak, addig a felnőttek Koós Réka és Szabó Ádám előadását láthatták és hallhatták a színpadon. Közös játékokra és alkotásra is lehetőség nyílt a családi napon.

(Forrás: ÖKK)

Fehérvári Határtalan Fesztivál

VAKLER LAJOS

Szombaton kezdődött a kétnapos Fehérvári Határtalan Fesztivál, melyet ötödik alkalommal rendeztek meg városunkban, így emlékezve a trianoni békediktátum aláírására és a nemzeti összetartozás napjára.

Juhász László, a rendezvény alapítója, a VALASZ Egyesület

elnöke hangsúlyozta, hogy a nemzet történelmi fővárosában illik felhívni a figyelmet minden olyan kiemelkedő dátumra, eseményre, ami a magyar történelem szerves részét képezi, hogy megerősítsék a közös nemzettudatot az anyaország és az elszakított nemzetrészek polgáraiban. Szili Csaba vármegyei önkor-



A kétnapos fesztivál a Hangrafogó együttes koncertjével indult. A találkozó vendége volt Vadkerti Imre, a Kormorán együttes legendás zenésze, majd színpadra lépett a Pokolgép együttesből ismert Kalapács József, aki a lányával adott elő különleges produkciót.

Mutasd magad

SOMOS ZOLTÁN

Új bemutatóval jelentkezett az Örökség Csoport. A Schwechtje Mihály filmjéből készített színpadi adaptáció a generációs meg nem értésről, de a saját korosztályon belüli kegyetlenségről is beszél.

A Mutasd magad Schwechtje Mihály 2018-as nagy sikerű, Remélem legközelebb sikerül meghalnod című filmjének színpadi változata, a szerző engedélyével. Látszat és valóság, valódi és ál-érzelmei, virtuális és igazi világok fedik egymást ebben a sajátos szerelmi történetben, ami lassan fordul át valami másba, amit már nem tudnak kontrollálni a szerep-

lők. A gyerekek olykor magányos világát a felnőttek mintha nem is akarnák érteni, és ez komoly következményekhez vezethet. Ahogy a nem kellően átgondolt mérgező szavak és viselkedés is a középiskolás generáció modelleket követő, valódi érzelmeiket nem felvállaló vagy titkoló viszonyrendszerében.

A színpadi világ realitásához hozzájárul, hogy az előadásban a Teleki Diákszínpad jelenlegi és korábbi diákjai szerepelnek a felnőtt színészek mellett. Somos Ákos írta színpadra és rendezte a darabot, melyet június tizedikén és huszonhatodikán is játszanak a V54 Színház és Kultúrtérben.



Három főszereplő az előadásból: Simon Kimberli, Darkó Dániel Zsombor és Csögör Zsanett



Sokan kínálták portékájukat a Fejér Termék-vásár sátrai alatt

mányzati képviselő lapunknak elmondta, hogy a Fejér Termék Program több árusa is képviseltette magát a fesztiválon. Kiemelte, hogy a VALASZ Egyesület büszke arra, hogy több mint két évtizede azonos értékrend mentén ilyen rendezvényeket is támogat.

A programok az elcsatolt területek hagyományait is bemutatták az érdeklődőknek. A koncertek mellett a rendezvény egész időtartama alatt Fejér Termék-vásárral és a határon túli területekre jellemző finomságokkal, kézműves-termékekkel várták a vendégeket.

Iancu Laura lírája



Hétfőn kettős könyvbemutatóra adott otthont a Szent István Hitoktatási és Művelődési Ház. A Szent László-teremben Szűcs Boglárka, a Szent Imre Gimnázium tehetséges versmondójának előadását követően Bokros Judit újságíró és Gellén Miklós Gábor költő társaságában került sor arra a könyvbemutatóra, ahol az olvasók megismerhették Iancu Laura Visszaaludni nem tudtam című új könyvét, illetve Bakonyi István irodalomtörténész összefoglaló gondolatait tartalmazó, Iancu Laura lírája és prózája című kötetet.

V. L.

Könyves adomány

RÁBA HENRIETTA

Újabb könyvekkel bővült a MET Aréna Könyves Kuckója. A Könyvmolyképző Kiadó gyerekeknek és fiatal felnőtteknek szóló olvasnivalókat adományozott pénteken az intézménynek.

A gyermekeknek és fiataloknak szóló ismeretterjesztő, szórakoztató irodalmat egyaránt tartalmazó adományt Szabó Kornél, a Könyvmolyképző Kiadó logisztikai menedzsere adta át Forgó Agnes-

nek, a MET Aréna létesítmény-menedzserének. Mint lapunknak elmondta, fontos számukra, hogy mindenkinek esélyt teremtsenek az olvasásra: „Támogatjuk a fiatal olvasókat. Rengeteg gyerekkönyvünk van, szeretnénk minél szélesebb körben terjeszteni az olvasás szeretetét. Ezért is adományoztunk zömében gyerekkönyveket a Könyvekuckónak, hogy már gyerekkorban megszeretessék az olvasást a szülők a gyerekekkel.” Mint Forgó Agnes elmondta, a ta-



Fotók: Simon Erika

A pihenésre, olvasásra szolgáló, a Vörösmarty Mihály Könyvtár szakmai támogatásával kialakított közösségi teret januárban vették birtokba a látogatók



A MET Aréna Könyves Kuckójába várják a fiatalokat, időseket egyaránt. A könyvhét keretében ezen a helyszínen is lehetőség van az olvasásra.

paszlatat az, hogy kicsik és nagyok örömmel használják, hozzák-viszik a könyveket: „Nagyon örülünk, hogy az alig fél éves Könyves Kuckó ennyire betagozódott a MET Aréna életébe. Ez lett a közönségkorcsolyák, jégkorongmeccsek előtti, alatti kézműves-foglalkozások kedvenc helyszíne. Ahogy a polcokon is látszik, ez egy állandó mozgásban lévő könyvcserепont és gyűjtemény.” Horváth Adrienn, a Vörösmarty

Mihály Könyvtár igazgatója szerint nagyon jókor érkezett a közel ötven kötetből álló adomány, hiszen így fel tudják frissíteni a Vörösmarty Mihály Könyvtár által átadott állományt: „Nagyon örülünk a Könyvmolyképző adományának, ami a könyvcserепonton kap majd helyet. Gombóc Artúr előtt foglalnak helyet azok a könyvek, amelyek a fiatal felnőtteknek, a nyolc-tíz éveseknek, fiúknak és lányoknak szólnak.”

Jubileumi JamBory



Fotók: Kiss László

Huszonötödik alkalommal rendezték meg idén a JamBoryVár programját. A Bory-várban kiállítással, festéssel, irodalmi beszélgetéssel és koncertekkel várták az érdeklődőket.



A program ideje alatt Csorba Réka kiállítását is megtekinthették a résztvevők az udvarban, de a helyszínen is készültek festmények. Az eseményen családok és baráti társaságok szintén találhattak maguknak programot. A napot a Nyolcas műhelyben zárták a résztvevők. T. L.

Jótekonysági vásár

VAKLER LAJOS

Az Árpád fürdő adott otthont kedden annak a jótekonysági kiállításnak, illetve vásárnak, melyet a fogyatékosoknak szervezendő sörédi tábor javára rendeztek.

A fő szervező, Pocsai Julianna, a Történelmi Szent Lázár Lovagrend tagja, tisztségviselője és Braira Mária, a Teljes Élet Alapítvány képviselője lapunknak elmondta, hogy a képek adományozóinak döntése alapján a bevétel teljes egészében nemes cél megvalósítását szolgálja: Söréden a nyolc-

vanás évek eleje óta működik a tábor, ahol mozgáskorlátozott és halmozottan sérült gyermekek és fogyatékos fiatalok nyaralhatnak. A résztvevők száma évről évre emelkedik, ezért a tábor szervezői egy klímaberendezést szeretnének felszereltetni. A Szent Lázár Lovagrend úgy döntött, hogy a tábor klímavásárlása érdekében festménykollekciónak jótekonysági festményvásárt tart. Az Árpád fürdő galériájában rendezett hangulatos találkozót bizonyítja: hol legnagyobb a baj, a legközelebb a segítség!



Képr: Zsoltány Ádám

A képekből befolyó bevétel a tábor klímaberendezésének megvásárlását szolgálja

„Így hát csak éldegelek. Aztán abba hagyom.”

NAGY ZOLTÁN PÉTER

Ha valakiről azt olvassuk, hogy hatéves korában az angolkisasszonyok katolikus leánygimnáziumában kezdte meg tanulmányait a tizenkilencedik század végén, akkor szinte biztosak lehetünk benne, hogy tetőtől talpig arisztokrata hölgyről van szó. Vagy lehet, hogy pont az ellenkezője?

A kezdetek

Százharmincöt éve, 1891. június hatodikán született meg Lányi Sarolta Székesfehérváron élő zenész szülők gyermekeként. És fehérvári kötődését ezzel nagyjából be is fejezhetjük, hiszen Lányi szülővárosát nemigen látogatta, kivéve azt a keddi napot 1965. március huszonharmadikán, amikor a Könyvtári esték sorozatban meghívták a megyei könyvtárba.

Merre tovább?

Szülei költözése miatt 1897-ben Egerben vették nyilvántartásba az angolkisasszonyok katolikus leánygimnáziumában. 1902-ben már a miskolci leányiskola növendékeként húzta a vonót a hegedű húrjain. Apja, Lányi Ernő ennek a miskolci zenei iskolának lett az igazgatója, így lánya zenei fejlődését nemcsak otthon, hanem az iskolapadok között is felügyelhette. Két esztendővel később, június első vasárnapján az évzáró ünnepségen Lányi Sarolta verset mondott. Már itt lehetett érezni, hogy nem ragaszkodik édesapja muzsikusi elveihez, hiszen szeretett forgatni a szavakat is. 1906-ban Torkos Etelka, a miskolci internátus vezetője nyugdíjba ment. Búcsúztatóján hatalmas műsorral rukkoltak elő a diákok és a tanárkollégák. Lányi Ernő igazgató egy népdalegyveleget állított össze, amit a növendékek énekkara adott elő. Lányi Sarolta viszont Vörösmarty Áz elhagyott anya című versét szavalta el. Utóbbiról a helyi Protestáns Egyházi és Iskolai Lapon kívül írt a Budapesti Hírlap, a Magyarország, a Nemzeti Iskola és a Sárospataki Református Lapok is.

Aki verset mond, előbb vagy utóbb megkísérel írni is. Így történt Lányi Saroltával is, akinek első versközlése 1909-ben az Ellenzék című lapban történt meg. A Két ház című vers utolsó versszaka így fest: „Már csak a Bánat utca van közöttük... / ...Egy emberárny a falon. Feketén. / Idegenség a széken, asztalon... / S a másik házból, zárt ablakszemén. / Benézek én...” Talán nem véletlen, hogy éppen az Ellenzék nevű lapban jelentek meg

első írásai. Lányi Sarolta ahogy felnőtte vált, úgy távolodott családjától büszke tartásától, és vált egy újnak és jobbnak vélt eszme rabjává. Mit rabjává? Elharcosává!

Egy úton a férjfel

Pedagógusi oklevelet szerevve először Szabadkán, majd Angyal-

nyelven fogalmazva Czóbel nem kispályás bűnöző volt. Amikor Czóbel szabadult, a pár azonnal Moszkvába menekült, ahol látszólag tárt karokkal fogadták őket. Ahogy a Fejér Megyei Hírlap 1981. június hetedik számában patetikusan fogalmaznak Lányi Saroltáról: „1922 tavaszán kislányával együtt követi férjét az emigrációba,

Az elhallgatás

A háborút követően hazajött a Szovjetunióból, amit a már idézett megyei lap lakonikus egyszerűséggel így fogalmazott meg: „1946 márciusában már itthon van és rá egy évre megérkezik férje is.” Nos, azért ennél egy kicsit több dolog történt ott a szovjetek háza táján. Lányi nem pusztán hazatért, hanem feladata volt, hogy Magyarországon erősítse a szovjet típusú rendszer kialakítását. Ja, és Czóbel nem azért jött egy évvel később, mert még egy kis időt szeretett volna eltölteni a Szovjetunióban, a „legtökéletesebb” rendszerben, hanem azért, mert akkor járt le kilencéves börtönbüntetése. Ugyan az a kevés irat, ami ezzel foglalkozik, úgy véli, hogy Sztálin hatalma koholt vádakkal ültette le Lányi férjét, de Czóbelnek sem kellett agresszióért a szomszédba mennie. Így hát erről a kis mellékútról nem nagyon írogattak a szocializmusbeli lapok.

Lányi Sarolta irodalmi folyóiratoknál jó pedagógusként művelte népét, és az eszmékhez úgy is ragaszkodott, hogy férjéért meghurcolták szeretett Szovjetuniójában. S hogy vélekedett az internacionalista (ma inkább globalistát mondanánk) pedagógus, műfordító, költő, Lányi Sarolta saját nemzetéről 1965-ben? Az Alföld című irodalmi és művelődési folyóiratban olvasható feszes megfogalmazása: „Magyarnak lenni, ma győtrő szőgyen. Ha van még lelke – nyugta ne legyen”.

Összefoglaló?

A Székesfehérváron született Lányi Sarolta 1975. november tizedikén, Budapesten halt meg. Az általa szeretett és tisztelt rendszer Baumgarten-, kétszer pedig József Attila-díjban részesítette. Kétszer kapta meg a Munka Érdemrend arany fokozatát, egyszer a Munka Vörös Zászló Érdemrendjét. Az Alföldben hetvennégy évesen így summázta saját életét Pályaválasztás? című versében: „Nem lehet az író, ki annyit olvas mint én. / Költő? Talán – az sem a saját szintjén. / Vagy muzsikus? – de hiszen a zene elhagyott. / Talán karikaturista? – de rajzolni nem tudok. / Filmkritikus? Ahhoz is érteni kellene. / Vagy legyen egyszerűen a ház jószelleme? / Igen, de vén vagyok és magamnak sem kedves. / Regényíráshoz is rest. – Belőlem semmi sem lesz. / Mert én már voltam. És az kevés nagyon. / Így hát csak éldegelek. Aztán abba hagyom.”



A kép Lányi Sarolta hetvenkilenc éves korában készült

füldön tanított. Utóbbi helyen alaposan beleslukkolt a terjedő eszmébe, s a meggyőződés élete végéig elkísérte. Ezt már csak megfejelte, hogy élete párja az a Czóbel Ernő lett, aki már tizenhét évesen aktív tagja volt a fiatal Magyarországi Szociáldemokrata Pártnak. Természetesen Czóbel is pedagógusként ténykedett, hiszen már akkor tudott volt, hogy az emberek befolyásolását a lehető legkorábban meg kell kezdeni, hogy hitük ne combosodjon meg. A Lányi-Czóbel páros gyönyörrel vágott bele a kommunista fordulatba, és szolgálták ki a Tanácsköztársaságot. Lányi Sarolta nyíltan vallotta magáénak a szocialista eszmét, amit Napjaim című verseskötetében meg is írt. Férje a Tanácsköztársaság külügyének hadügyének és közoktatásügyének fontos szereplőjeként gyilkolásra, rablásra buzdította kommunista harcostársait. Ezért börtönbüntetést kapott, viszont a fogházban a hatóságok elleni erőszak miatt újabb bő egy évet kapott. Mai

Moszkvába. Itt az új környezetben, a szovjet szocialista társadalmi rend és életforma hatása szerint formálódik költészete, több mint két évtizeden át.” Lányi hithűen szolgálja a szovjet birodalmat, de munkásságában kiérződik az irodalmi hajlam is, és sorra jelennek meg műfordításai. Világnézetétől függetlenül kitűnő fordítója a szovjet-orosz irodalomnak. A Szovjetunióban élő magyaroknak szóló Uj Hang folyóiratnál dolgozik, sőt egy idő után a moszkvai Kossuth Rádió szerkesztője lett. Fordította sok egyéb mellett Zolát, Szvjetlovot, Tolsztojt, Csehovot, Gorkijt és Szimonovot. Talán legismertebb fordítása a Szimonov által a háborúban otthon várakozó feleségeknak írt Várj reám! című vers: „Várj reám! O átkelke / minden vérszen én. / Aki nem várt, rám nevet: / »Szerencsés legény«. / Nem tudhatja senki sem, / te meg én csupán, / hogy te jártál ott velem / öldöklő csatán, / s te mentetted meg, de hogy? / Egyszerű titok: / várni tudtál rám, ahogy / senki sem tudott.”

Az építők napja

VAKLER LAJOS

Ebben az esztendőben is a Vörösmarty Mihály Ipari Szakgimnázium és Szakközépiskola adott otthont a hagyományos építők napi találkozónak.

Az ARÉV Baráti Kör Egyesület, amelyet a vállalat egykori igazgatója, Kiss József alapított, idén ünnepelhette megalakulásának huszonkettedik évfordulóját. A szombati hangulatos eseményen egykori és mai építők beszélhettek meg Székesfehérvár történetének legfontosabb pillanatait, azt

az időszakot vehették górcső alá, amelyben megszületett napjaink modern városképe. Kiss Lajos, a baráti kör elnöke köszöntőjében visszatekintett arra a két évtizedes munkára, amelynek köszönhetően szakmai rendezvények és baráti találkozókra erősíthették meg emberi és szakmai összetartozásukat. Nem volt ez másként az ideai találkozón sem: a szépszájú résztvevőt színvonalas kulturális egyveleggel várták a szervezők, emellett pedig közös főzéssel tették emlékezetessé az ünnepet.



A beszélgetések és a főzés mellett a színpadi műsorok sem maradhattak el

A cél mindannyiunk egészsége

SZABÓ PETRA

Fennállásának tizenötödik évfordulóját ünnepli idén a Székesfehérvári Egészségfejlesztési Iroda. A szervezet vezetőjét, Keresztury Lászlónét kedden fogadta a Városházán Cser-Palkovics András, aki Polgármesteri Elismerő Emlékérem átadásával köszönte meg az iroda vezetőjének és kollégáinak áldozatos munkáját.

Székesfehérvár első, átfogó Egészségfejlesztési Tervét 2011-ben fogadta el a városi közgyűlés, majd ehhez kapcsolódott az Egészségfejlesztési Iroda 2018-as megnyitása, aminek a nevével szorosan összefonódtak az egészségnapok. A városvezetés és a lakosság nevében Cser-Palkovics András Polgár-

mesteri Elismerő Emlékéremmel köszönte meg az Egészségfejlesztési Iroda munkáját. Az elismerést Keresztury Lászlóné, a szervezet szakmai vezetője vette át. A Székesfehérvári Humán Szolgáltató Intézet keretében működő Egészségfejlesztési Iroda több területen is segítséget nyújt a székesfehérváriaknak. Egyebek mellett életmód- és étrendi tanácsadás, gyógytorna és mozgásprogramok, mentális segítségnyújtás és várandósprogramok is szerepelnek a repertoárjában. Az iroda legfontosabb célja, hogy még nagyobb hangsúlyt helyezzen a mentális jólétre, és minél több emberhez eljuthassanak az egészségfejlesztő programok.



A polgármester hangsúlyozta: elkötelezett csapat áll a vezető mögött, akiknek a munkája elengedhetetlen a városban



PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Székesfehérváron közfeladatot ellátó személyek részére önkormányzati lakás bérbeadására

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Városüzemeltetési-Szakbizottsága a 94/2026. (II.19.) számú határozatával az alábbi - az Önkormányzat kizárólagos tulajdonában lévő - lakások bérbeadására nyílt pályázatot ír ki a város területén közfeladatot ellátó személyek részére:

Cím (Székesfehérvár)	Alapterület	Szobaszám	Komfortfokozat	Bérleti díj (Ft/hó)
Gánts P. u. 1. 3/20.	44 m ²	2	összkomfortos	44 000,-
Zombori u. 10. 1/2.	27 m ²	1	komfortos	27 000,-
Repülőtér u. 4. 1/3.	43 m ²	1 + 1	komfortos	38 700,-

A pályázatok benyújtásának határideje: 2026. június 17. (szerda) 12:00 óra. Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata a hiánypótlás lehetőségét nem biztosítja!

A pályázatok benyújtásának módja: A pályázatot kizárólag az erre rendszeresített pályázati adatlapon lehet benyújtani, személyesen, zárt borítékban, „Közszolgálati bérlakás pályázat” felírat feltüntetésével.

Pályázati adatlap Székesfehérvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálati Irodáján (8000 Székesfehérvár, Kossuth utca 1.) vehető át, vagy letölthető az Önkormányzat honlapjáról: www.szekesfehervar.hu.

A pályázatok benyújtásának helye: Székesfehérvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálati Irodájára személyesen (8000 Székesfehérvár, Kossuth u. 4.) előzetes időpont-foglalást követően szerdai napokon 8:00-12:00 óra és 13:00-18:00, valamint pénteken 8:00-12:00 óra között, (időpont foglalható a 22/537-200 telefonszámon, vagy az ugyfelszolgalat@pmhiv.szekesfehervar.hu e-mail címen).

A pályázati eljárásról telefonon a Polgármesteri Hivatal munkatársai adnak felvilágosítást munkaidőben, az alábbi telefonszámokon: 22/537-611, 22/537-612, 22/537-149. A lakások a Városfejlesztési Kft. által előzetesen meghatározott időpontokban tekinthetők meg. A lakások megtekintésének időpontjáról a Városfejlesztési Kft. munkatársai adnak felvilágosítást a 22/511-328, a 70/451-2014 vagy a 70/6699-334 telefonszámokon.

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata

Díjazták a legjobbakat

SZABÓ MIKLÓS BENCE

Közel kétszáz diákot köszöntöttek kedden a Vörösmarty technikumban. Az idei tanévben ennyien végeztek dobogós helyen az Oktatási Hivatal valamelyik tanulmányi vagy tehetség-gondozó versenyén.

A Vörösmartyban köszöntötte idén is az Oktatási Hivatal azokat a diákokat, akik a 2025/26-os tanév tanulmányi és tehetséggondozó versenyein kiemelkedő helyezést értek el. Idén Fejér vármegyében tizenhét versenyen százötvenhat iskola háromezer-háromszázötvenhat tanulója mérettette meg magát. Közülük kilencszázhatvanhét

jutottak vármegyei döntőbe, és száznyolcvanheten értek el első, második vagy harmadik helyezést. „Nem csupán versenyzettek, hanem tanultak, fejlődtek és olyan tapasztalatokat szereztek, melyek egész életetekre hatással lesznek. Hiszen a felkészülés során fejlődtek a készségeitek, a képességeitek, és ezek az élet más területein is hasznosak lesznek majd!” – méltatta a diákokat Galambos Zsuzsanna, az Oktatási Hivatal Székesfehérvári Pedagógiai Oktatási Központjának fősztályvezetője. A város nevében Mészáros Attila alpolgármester köszöntötte a fiatalokat.



A helyezettek három-, öt- és hétezer forintos könyvtulványokat kaptak az ünnepségen

Júniusi feladatok a kertben

Elérkezett a nyár első hónapja. A kevés csapadék kedvezett a növényeket károsító gombáknak és a levéltetveknek is. Mindkettő ellen időserű a védekezés!

A gombabetegségek közül most kettőt érdemes kiemelni: az egyik a sztigminás levélikacsosodás, ami nemcsak a levélen okozhat problémát, hanem a terméseken is, különösen a sárgabarackon lehetnek paras, varas pontok, foltok. A másik a gyümölcsfertőző monília, ami az érésben lévő gyümölcsöket fertőzi a sérült vagy rovarok

által felsértett gyümölcshéjon keresztül. Mindkét betegség ellen rövid várakozási idejű készítmények állnak rendelkezésre, érdemes használni ezeket, hogy megvédhessük az értékes termést!

A nyár másik égető problémája a gyümölcsseink „kukacosodása”. Kezdvé a cseresznyével, amit a cseresznyelég károsít. Szerencsére létezik már a csalianyag, amivel kis helyre koncentráltan vonzhatjuk a kártevőt, így egyszerűbben elpusztíthatók, mielőtt a gyümölcsöt károsí-

tanák. A szilva, a barack, az alma, a körte kukacosodása már egy kicsit nehezebb ügy, mert a szilvamolynak, barackmolynak, almamolynak és keleti gyümölcsmolynak több rajzása van a nyári hónapokban, így az ezek elleni védekezést időzíteni kell. Az időzítés viszont csak rajzásfigyeléssel lehetséges, amihez még nem késő kihelyezni a feromonos csapdákat.

A szőlőkön a lisztharman, a peronoszpóra és a szürkepenész ellen is védekezni kell! Sajnos a vándorpoloska első egyedei és azok lárvái is megtalálhatók a málnán, a zöldségféléken vagy virágokon. Ne hagyjuk, hogy szétszédjenek! Vagy gyűjtsük össze őket, vagy választhatunk akár bio-, akár nem biopermetezerek közül.

Az aszályos időszak ellenére az idén is csigák rágják a veteményekben éppen kibújó szikleveleket. Nagyon jól használható az új, vas-pirofoszfát hatóanyagú csigaölő, ami emberre, állatra (a csigák kivételével) teljesen ártalmatlan.

A talajlakó kártevők közül kiemelendő a pocok kártétele. Van ellene irtószer, érdemes is használni, hiszen kifejezetten veszélyes és szapora kártevőről van szó!

kenderzsineg

mezőgazdasági bolt

Amire a kertben szükség lehet

Biológiai és kémiai növényvédő szerek, műtrágyák, tápoldatok, vetőmagok, kerti szerszámok, madáreleség, permetező-alkatrészek

Hétfő: zárva | Kedd-péntek: 8:00-17:00 | Szombat: 8:00-12:00

Székesfehérvár, Pozsonyi út 3/B.

Tel: 22/308-685, 30/647-9111

info@kenderzsineg.com • www.kenderzsineg.com



PÁLYÁZATI KIÍRÁS

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata a tulajdonában lévő alábbi lakásokat piaci alapon történő bérbeadásra hirdeti meg:

Cím (Székesfehérvár)	Alapterület m ²	Szobaszám	Komfortfokozat	Költségelví lakbér - induló bérleti díj (Ft/hó)
Prohászka Ottokár u. 51. fsz. 3.	35	1	komfortos	35.000,-
Sarló u. 16. 2/17.	42	1+1	összkomfortos	42.000,-
Sziget u. 25. 1/3.	50	2	összkomfortos	50.000,-

A pályázati nyomtatvány a Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálatán vehető át, vagy az alábbi helyről letölthető: <http://lakaslicit.szekesfehervar.hu/palyazati-nyomtatvany-lakas>

további részletek a

www.lakaslicit.szekesfehervar.hu oldalon.

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata nevében és megbízásából:
Székesfehérvári Városfejlesztési Közhasznú Nonprofit Kft.



VÉDJE A KÖRNYEZETÉT, váltson E-számlára MOST!

- Környezetbarát
- Biztonságos
- Gyors
- Kényelmes

TÁVHŐDÍJFIZETÉS

- Csoportos beszédési megbízás.
- SimplePay általi befizetés a SZEPHÓ online ügyfélszolgálatán.
- Számlakiégyenlítés Díjnet fiókban.
- Utalás internetbankon keresztül.

szepho.hu

SZEPHÓ

Székesfehérvári Épületfenntartó és Hőszolgáltató Zrt.

Ha fontos számodra az emberközpontú, kiegyensúlyozott munkahelyi légkör, a kiszámítható munkaidő, a hosszú távon is biztos munkahely, akkor jelentkezsz hozzánk az alábbi pozícióba:

Lakatos

munkatársnak.

Feladatok:

- A Kivitelezési és karbantartási üzem lakatos munkáinak végzése
- Erőművi és távhővezetési karbantartási feladatok

Amit kérünk:

- Lakatos szakmunkás végzettség

Amit mi ajánlunk, többek között:

- Egészségprogram – többféle sportolási lehetőség, egészségügyi szűrések
- Húségprogram – jubileumi juttatás
- Ajánlási rendszer
- Képzési lehetőség
- Útiköltség-támogatás
- Csoportos élet-, baleset- és egészségbiztosítás
- Cafeteriajuttatás

A fényképes önéletrajzokat fizetési igény megjelölésével várjuk a humaneroforras@szepho.hu e-mail-címre.



Menő jövő

TÖRÖK LAURA

Elektromos járművek foglalták el szombaton a Vár körút és a Rákóczi utca egy részét: a Menő jövő elnevezésű program a fenntartható közlekedésre irányítja a figyelmet. A rendezvény idén kiegészült a Belvárosi piknikkel is, melyre a környéken élő családokat várták színes programokkal.



Csendes volt a belváros környéke szombaton, hiszen ebben a térségben csak elektromos járművek közlekedhettek ezen a napon



A fenntartható közlekedés jegyében szervezik meg Székesfehérváron a Menő jövő elnevezésű programot immár nyolcadik esztendeje



A kitelepülő rendőrség sem a szigorú arcát mutatta a rendezvény keretében



Többféle elektromos autót és rollert lehetett kipróbálni, de volt versenyautó-szimulátor, és akár egy százéves bringára is fel lehetett pattanni!



A fenntartható közlekedés a belvárosban élőknek igazán fontos, ezért a Menő jövő programja kiegészült a Belvárosi piknikkel, ahol a családokat gyermekprogramokkal, játékokkal és kézműves-foglalkozásokkal várták a szervezők

SZÜNETEL A TELEFONOS ÜGYFÉLSZOLGÁLAT JÚNIUS 9-ÉN



TÁJÉKOZTATJUK TISZELT ÜGYFELEINKET, HOGY A TELEFONOS ÜGYFÉLSZOLGÁLAT JÚNIUSI ÜGYFÉLFOGADÁSI IDEJE AZ ALÁBBIK SZERINT MÓDOSUL: 2026. JÚNIUS 9-ÉN (KEDDEN) SZÜNETEL.

A TELEFONOS ÜGYFÉLFOGADÁSON TÚL AZ ONLINE ÜGYFÉLSZOLGÁLATI RENDSZER HASZNÁLATÁT IS AJÁNLJUK ÜGYFELEINK SZÍVES FIGYELMÉBE!

A díjfizetők belépéséhez egy rövid regisztráció szükséges a <https://ugyfelszolgalat.szepho.hu/dijfizeto> oldalon, ami után elérhetővé válik a személyre szabott felhasználói profil.



Kultúra

Vándorszínjátszó Fesztivál

Színházi előadások, minikoncertek, fiatal szerzők és drámaírók is várnak mindenkit az Igézöbe és a belvárosi játszóhely előtti tere június 5. és 6. között. Idén negyedik alkalommal szervezi meg a Szín-Tér Egyesület a Pönögei Kis Pál Vándorszínjátszó Fesztivált.

2026. június 5. péntek

16.00 Fesztiválynitó ünnepség – A 2026. évi fesztivált köszöntő Lehner Eszter Székesfehérvár Műv. Alpolgármestere

16.10 Robin Hood - bábelőadás – az Illusztráció Szín-Tér Egyesület előadása

16.55 Legyél te is vándorszínész! – utcai szavazás, melynek jutalma egy vándorszínész szerep

17.00 JaMese Duó - Dadorászó szünidő koncert – dalok Szabó S. Anna vezetésével

17.45 Legyél te is vándorszínész! – utcai szavazás, melynek jutalma egy vándorszínész szerep

18.00 Petőfi Sándor: A helység kalapácsa – a Szabados Péter Általános Iskola előadása. Rendezte: Kertész Zoltán Anna

18.30 „Amiért érdemes élni” minikoncert – Rencs István és Csabó Zoltán

18.45 „Én nem leszek a szürkék hegedőse” előadás – Ács Tamás vezetésével

20.00 Tasnádi István: East Balkán – A Szabad Színház Újvárosi csoportjának előadása. Rendezte: Kovács Csörgő

21.00 Architektúrális vetítés – Műkasaula Egyesület

2026. június 6. szombat

16.00 A tücsök és a hangya – zenés gyermekműsor – Eleven Zayzon Társulat & Csaba

16.45 Legyél te is vándorszínész! – utcai Impulzus szavazások, Vasvári emlékezete

17.00 Pázmán lovag – Ács Tamás előadása

17.35 FRISS – Fiatal szerzők írásai, dalai, mini drámái – Okuláré Projekt

18.30 A Birsalma hercegnő – a Szabad Színház Vadalma csoportjának előadása

Rumini a Ferrit szigetekon – a Szabad Színház Prikulcs csoportjának előadása

19.00 Szabad Európa? – akusztikus koncert – Zselenszky Tamás minikoncertje

19.40 Az ember tragédiája – a Szabad Színház Vasvári csoportjának előadása. Rendezte: Haag Blanka Lilla

21.00 Architektúrális fényfestés – Műkasaula Egyesület

A fesztivál az Igézöben és az előtte lévő téren zajlik két napon át

Egyház

Úrnap körmenet

Hagyományainkat követve közösen ünneplik Székesfehérvár egyházközségei Krisztus Szent Testének és Vérének fő ünnepét, azaz Úrnapját. A koncelebrált szentmise június 7-én 9 órakor kezdődik a székesegyházban, majd azt követően a belvárosban tartják meg a közös körmenetet.

A körmenet állomásai a következők: 1. oltár: Szent Anna-kápolna, 2. oltár: Püspöki Palota, 3. oltár: Szent Imre-templom Fadrusz-

keresztje, 4. oltár: Szent István Hitoktatási és Művelődési Ház. Spányi Antal megyés püspök szeretettel hívja a város papjait, a képviselő-testületi tagokat, a világi lelképásztori munkatársakat, a Prohászka Imaszövetség, a lelkiségi mozgalmak, az ifjúsági és családközösségek tagjait, a cserkészeket, valamint minden kedves hívót a kiemelkedő ünnepre!

Kos 3. 21. – 4. 20.

Tele vagy energiával, de figyelj, hogy ne kapkodj el semmit! Érdemes türelmesebbnek lenned, mert könnyen félreértések alakulhatnak ki körülötted! Munka és tanulás terén egy váratlan lehetőség bukkanhat fel, ragadd hát meg az alkalmat!

Bika 4. 21. – 5. 20.

A stabilitásra törekszel, amit jól is teszel, hiszen az elmúlt heteidet inkább a káosz jellemezte. Anyagi téren kedvező fordulat jöhet, ha megfontoltan cselekszel. Egy barátoddal várhatóan elmélyül a kapcsolatok egy olyan ügy kapcsán, amiben szinte csak egymásra számíthattok.

Ikrek 5. 21. – 6. 21.

Olyan információk birtokába juthatsz, amelyek segítenek túllendülni azon az apátián, amiben mostanában érzed magad. Megérezked a rég várt inspiráció, így bepótolod mindazt, amit az elmúlt hetekben elmulasztottál.

Rák 6. 22. – 7. 22.

Érzelmes napokat élsz meg, nehéz is téged követni mostanság! Egyszer fent, egyszer lent, a környezetet meg csak kapkodja a fejét, hogyan is járhatna a kedvedben. Ne engedd meg magadnak hosszasan ezt a viselkedést!

Oroszlán 7. 23. – 8. 22.

Majd kicsattansz a boldogságtól. Különösebb oka nincs a jókedvednek, talán csak a napfény hozta elő belőled azt a sok energiát, amit a környezetednek is igyekszel átadni. Lesz, aki profittal belőle!

Szűz 8. 23. – 9. 22.

Nem vagy egy tervező típus, most viszont erőt kell vened magadon: ha nem foglald le időben a nyári vakáció helyszínét, akkor könnyen hoppon maradhatsz, és utazás helyett húzathod az ígát az irodában! Ennek a párod nagyon nem örülne!

Megelőzés

Újabb városrészi egészségnap

Jövő szombaton délelőtt tartják a Feketehegy-szárzréti Egészségnapot. A részvétel ingyenes, de bejelentkezéshez kötött. Minden környéken élőt szeretettel várnak, aki tenni szeretne az egészségéért!

Ismét Egészségnapot tartanak Feketehegy-Szárzréten, mégpedig június 13-án, szombaton 9 és 13 óra között. A helyszín a Vörösmarty Mihály Általános Iskola Farkasvermi Úti Tagiskolája (Farkasvermi út 2.) lesz. Az ingyenes vizsgálatokra június 8-án, hétfőn 8 és 16 óra között lehet bejelentkezni az Egészségfejlesztési Iroda 70 4559 930-as telefonszámán.

Keresztury Lászlóné, az Egészségfejlesztési Iroda szakmai vezetője a részletekkel kapcsolatban elárulta, hogy lesznek bejelentkezés és regisztrációhoz nem kötött vizsgálatok is. Állapotfelméréssel, kardiológiai vizsgálatokkal, EKG-vel, testösszetétel-, illetve csontsűrűségméréssel, boka-kar index meghatározásával, érszűkület-vizsgálattal, légzésfunkció-vizsgálattal és demenciászűréssel is várják az érdeklődőket. Minden vizsgálat díjmentes.

„Kérjük, hogy szombaton legkésőbb 12.30-ig mindenki érkezzen meg a helyszínre, hiszen a vizsgálatokat el kell végeznünk, 13 órakor pedig már le kell vonulnunk a helyszínről!” – fogalmazták meg kérésüket az iroda munkatársai.

Zene

Két kórus a nyár nyitányán

Nyárindító hangversenyt rendeznek pénteken 18 órai kezdettel a Hiemer-házban. A jeles kulturális eseményen a Comenius Kamarakórus és a Musicolore Énekegyüttes lép színpadra. A részvétel ingyenes.

Városunk kulturális palettáján hagyományá vált a nyárindító kóruskoncert, melyet immár harmadik alkalommal rendez meg a Hiemer-ház báltermében az Aktív Comenius KSE Comenius Kamarakórusa.

A június ötödikén, pénteken 18 órakor kezdődő mintegy egyórás eseményen két énekkart hallhat a közönség. Ott lesz a Comenius Kamarakórus, mely világi és egyházi művek mellett kortárs kompozíciókat is megszólaltat, valamint a Musicolore Énekegyüttes,

mely a gregorián hagyományoktól a modern kórusirodalomig ívelő műsorával mutatja be a zenei korszakok gazdagságát. Valódi közösségi és kulturális találkozást ígér a koncert, melyre a belépés ingyenes. Szeretettel várnak minden érdeklődőt!

Képzés

Nyílt napok

Szeretettel várják az érdeklődő, leendő ötödik osztályosokat és szüleiket a Mathias Corvinus Collegium nyílt napjain!

Idén is két alkalommal rendez nyílt foglalkozásokat (biológia, robotika, drónok világa és természetudományos kísérletek témakörökben) a Mathias Corvinus Collegium Székesfehérváron.

Amíg a gyerekek részt vesznek a programokon, addig a szülőknek egy rövid tájékoztatót tartanak. A nyílt napok folyamán a diákok és a szülők minden fontos kérdésre választ kapnak. Mivel foglalkozhatnak a diákok a kurzusokon? Hogyan lehetsz kutató? Milyen kísérleteket csinálhatsz akár otthon is? Mitől repül a drón? Hogyan mozognak a robotok? Egy gumimacsinak is lehet DNS-e? Ki lehet FIT-es diák? Mit nyújt a FIT-program?

Időpontok: június 6., szombat 15 és 18 óra között, illetve június 13., szombat 15 és 18 óra között. Helyszín: Székesfehérvár, Táncsics Mihály utca 2.

A nyílt napokon a részvétel regisztrációhoz kötött, amit a regisztráció mcc.hu oldalon lehet elvégezni!

Előadás

Közéleti klub

A Tarsoly Ifjúságért Egyesület és az MTA VEAB Politikatudományi Munkabizottság következő programján Sándor Barbara előadását hallhatják az érdeklődők.

A Közéleti Klub témája: Fiatal képviselőként Székesfehérvár jövőjéért – a környezetvédelem szerepe a helyi politikában. Előadó: Sándor Barbara közigazdász, önkormányzati képviselő, a környezetvédelemmel kapcsolatos feladatok tanácsnoka. Időpont: június 5., péntek 17 óra. Helyszín: a Tarsoly Ifjúságért Egyesület közösségi tere, Székesfehérvár, Fő u. 3., földszint. A program ugyanebben az időpontban az online térben is elérhető lesz a Tarsoly Ifjúságért Egyesület közösségi oldalán.



2026. jún. 4–10.

Kos 3. 21. – 4. 20.

Tele vagy energiával, de figyelj, hogy ne kapkodj el semmit! Érdemes türelmesebbnek lenned, mert könnyen félreértések alakulhatnak ki körülötted! Munka és tanulás terén egy váratlan lehetőség bukkanhat fel, ragadd hát meg az alkalmat!

Bika 4. 21. – 5. 20.

A stabilitásra törekszel, amit jól is teszel, hiszen az elmúlt heteidet inkább a káosz jellemezte. Anyagi téren kedvező fordulat jöhet, ha megfontoltan cselekszel. Egy barátoddal várhatóan elmélyül a kapcsolatok egy olyan ügy kapcsán, amiben szinte csak egymásra számíthattok.

Ikrek 5. 21. – 6. 21.

Olyan információk birtokába juthatsz, amelyek segítenek túllendülni azon az apátián, amiben mostanában érzed magad. Megérezked a rég várt inspiráció, így bepótolod mindazt, amit az elmúlt hetekben elmulasztottál.

Rák 6. 22. – 7. 22.

Érzelmes napokat élsz meg, nehéz is téged követni mostanság! Egyszer fent, egyszer lent, a környezetet meg csak kapkodja a fejét, hogyan is járhatna a kedvedben. Ne engedd meg magadnak hosszasan ezt a viselkedést!

Oroszlán 7. 23. – 8. 22.

Majd kicsattansz a boldogságtól. Különösebb oka nincs a jókedvednek, talán csak a napfény hozta elő belőled azt a sok energiát, amit a környezetednek is igyekszel átadni. Lesz, aki profittal belőle!

Szűz 8. 23. – 9. 22.

Nem vagy egy tervező típus, most viszont erőt kell vened magadon: ha nem foglald le időben a nyári vakáció helyszínét, akkor könnyen hoppon maradhatsz, és utazás helyett húzathod az ígát az irodában! Ennek a párod nagyon nem örülne!

Vadnyugat

Kik voltak a cowboyok?

Sokak öröme visszatér Székesfehérvárra Hahner Péter, aki ezúttal a vadnyugat világába kalauzol el minket.

Texasból a 19. században húsz év alatt mintegy tízmillió szarvasmarhát hajtottak északra azok a lovas és fegyveres férfiak, akiket világszerte cowboyok néven ismertek. Kik voltak valójában, miből állt a munkájuk? Milyen nehézségekkel kellett megküzdeniük? Hogyan váltak az amerikai vadnyugat leghíresebb képviselőivé? Milyen dalaik voltak, hogyan öltözködtek és hogyan mutatták be őket a westernfilmek? Ezekre és más, hasonló kérdésekre keressük a választ a kutatóprofesszor előadásán. Előadó: Hahner Péter, a Mathias Corvinus

Collegium Történettudományi Műhelyének vezetője. Időpont: június 9., kedd 17 óra. Helyszín: Székesfehérvár, Táncsics Mihály utca 2.

Nyár

Kreatív műhelyek és alkotótáborok

Júniusban is színes programkínálattal vár minden korosztályt a Fehérvári Kézművesek Egyesülete. A Rác utcai házban folytatódnak a kreatív műhelyfoglalkozások. Június végén megrendezik a gyermektábor első turnusát is.

A nyár első hónapjában is sok szeretettel várja a látogatókat a Fehérvári Kézművesek Egyesülete. Folytatódnak a közkezdvelt alkotóműhelyek és szakkörök, melyekre folyamatosan lehet jelentkezni. Június 4-én a bútorfestő műhely,

7-én a vászonszövő műhely, 12-én a bőrszövő műhely, 27-28-án a kosárfonó műhely, csak 27-én az Örökgyöngy műhely, míg 28-án a horgolóműhely nyitja meg a kapuit. A Gyermekműhely alkotótábor idén nyáron is két turnusban kerül megrendezésre: az első június 29. és július 3. között, míg a második augusztus 3. és 7. között fogadja a

Irodalom

Könyvheti Piknik

Megkezdődött az Ünnepi Könyvhét, melynek keretében Székesfehérváron is számos esemény várja az irodalom barátait.

A könyvhét programjának hagyományos része a Könyvheti Piknik, melyet június hatodikán, szombaton rendeznek. A program rend-

10-16 éves fiatalokat. Az élményekkel teli programkínálatban szerepel ismerkedés az ősi mesterségekkel, valamint kreatív alkotás az egyesület tagjaival. Mindkét turnusra lehet még jelentkezni. Sok szeretettel várnak minden olyan fiatal, aki szívesen alkotna, tanulna, vagy egyszerűen csak szeretne közelebb kerülni a kézművesség világához!

hagyó módon egy irodalmi sétával kezdődik Acs Tamás szűnművész vezetésével. A nap folyamán Gryllus Vilmossal, Kocsis Noémivel, Dragomán Györggyel és Müller Péter Sziámmal is találkozhatunk a Bartók Béla téren. A részletes program a plakáton olvasható!

Szombaton ismét Könyvheti Piknik!

Mérleg 9. 23. – 10. 22.

Régóta fontolgatod, hogy ideje lenne belevágni valami újba. Azt még nem tudod, pontosan mire vágyasz, egy új munkára, vagy csak tanulni valamit, esetleg elköltöznél. Bármilyen is kerüljön szóba, a kedveseddel közösen hozd meg a döntést!

Skorpió 10. 23. – 11. 22.

Általában jók a megérzéseid, és az intuíciónak most is erős. Hagyatkozni nyugodtan a belső hangodra, nem fogod megbánni! Ha úgy érzed, kell pár nap a döntéshez, akkor pedig vedd fel a túrabakancsodat, és irány a természet!

Nyilas 11. 23. – 12. 20.

Téli gyermekként nem viseled túl jól a meleget, ha pedig te nyugós vagy, akkor a környezeted is gyorsan azzá válik. A magánéletben ez kevésbé okoz problémát, de a munkahelyeden már lehet belőle gond!

Bak 12. 21. – 1. 20.

Szeretéd tartogatni a szabadságodat, de most jobban tennéd, ha változtatnál a menetrenden! A nyár elején egy hosszabb pihenés visszaadhatja az erőt, amire nagy szükséged is lesz, hiszen a főnökeid a nyár közepén is számítanak rád!

Vízöntő 1. 21. – 2. 18.

Régóta halogatód a titkos terved megvalósítását, de a nyáron végre muszáj lesz belevágnod! Tervezd előre, légy alapos, és akkor nem lesz gond!

Halak 2. 19. – 3. 20.

Úszol a boldogságban, és ezt a környezeted is érzi. Vigyázz azonban a túlzott jókedveddel, mert lesz egy ember, aki folyton keresztre próbál tenni neked! Ha figyelmes vagy, elkerülheted a csapdákat. Járj nyitott szemmel!



Szombaton ismét Könyvheti Piknik

Sportiskolák vezetői, tanárai találkoztak

RÁBA HENRIETTA

A Tóvárosi Általános Iskola volt a házigazdája annak a szakmai napnak, amelyet csütörtökön rendezett meg a SIOSZ, azaz a Sportiskolák Országos Szövetsége. A konferencián a Magyarországon működő köznevelési típusú és egyesületi jellegű sportiskolák vezetői és az ott dolgozó testnevelők vettek részt.

Közel hatvanan látogattak el a Sportiskolák Országos Szövetségének szakmai napjára a Tóvárosi Általános Iskolába. A házigazda intézmény 1974-ben alakult, azóta testnevelés tagozatos, 2008-ban vált köznevelési típusú sportiskolává. Schnee Zoltánné, az iskola igazgatója elmondta: „Minden Magyarországon dolgozó sportiskolával kapcsolatot tartunk. Együttműködünk a városi sportegyesületekkel. Testnevelő tanáraink minden sportág alapját elsajátíttatják a gyerekekkel. Azért a tanulmányi munkáról sem feledkezünk



A SIOSZ kiemelt feladata az utánpótlás-neveléssel szervezett formában foglalkozó, a sportnevelést, sportoktatást és sportági képzést korcsoportos formában megvalósító szervezetek, sportiskolák összefogása, szakmai érdekeik érvényesítése

el! A sporthoz ma már hozzá kell, hogy járuljon az idegen nyelvek tanítása is.” Az igazgató hozzátette: a felvételi tantárgyakat sem felejtik el, felkészítik a diákokat a középiskolára. A művészeti nevelés is fontos, de a

sport és a mozgás mindent átölel az intézményben.

A konferencián Székesfehérvár sportkonceptiója, a város két sportos oktatási intézménye is szerepet kapott. Mészáros Attila alpolgár-

mester elmondta: „A Tóvárosi a város legnagyobb általános iskolája, ahol minden évfolyamon van több osztály is, amely kiemelt sporttevékenységet végez akár órai keretek között, akár pedig délutáni szakkörök keretében, és a diákolimpiai rendszerben is mindig aktívan részt vesznek. Néhány éve pedig a Kodolányi János Gimnázium biztosít a felsőbb évfolyamok számára hasonló, köznevelési típusú sportosztályt. Az a legfontosabb, hogy azoknak a fiataloknak, akik szeretnének tanulni, de közben versenyszerűen sportolni, számukra ezek az intézmények egyfajta rugalmasságot biztosítanak.”

A Sportiskolák Országos Szövetsége a magyarországi sportiskolákat tömörítő civilszervezet. Több mint száz köznevelési típusú és egyesületi jellegű sportiskola, sportszervezet a tagja.

Tisztán jobb!

NOVÁK RITA

Hatalmas volt az érdeklődés a Székesfehérvári Diáktanács sportnapja iránt pénteken. Negyven csapat döntött úgy, hogy részt vesz valamilyen sportprogramban.



Vérre menő csatákat vívtak a sportpályákon a székesfehérvári fiatalok. A rendezvény azonban nemcsak a mozgás miatt vonzó a fiatalok körében, hanem a közösségi élmény miatt is.



A sportnapon negyven csapat kosarazott, röplabdázott, focizott vagy futott



A sportnap idén drogprevenációs programmal egészült ki a Fejér Vármegyei Kábítószergyógyi Egyeztető Fórum Tisztán jobb! nevű drogprevenációs projektje keretében. A fórum, melynek résztvevője a rendőrség is, azért települt ki a Bregyó közti Sportcentrumba, hogy felhívják a figyelmet a droghasználat veszélyeire.

Koronás Kupa



A hétfőn a Vitál Club SE első ízben rendezte meg a Koronás Kupát, a kajak-kenu sportágat népszerűsítő versenyt. A színvonalas megmérettetésen nyolc egyesület száztizenöt fiatal tehetsége szállt vízre különböző hajóosztályokban a Csónakázó-tavon. „Nagyon örülünk, hogy sikerült összehozni ezt a népszerűsítő versenyt. Fidel Laci álma volt, hogy egy kicsit felpezsdítsük a vízi életet, nemcsak a versenyzőknek, hanem a szabadidejüket töltő gyerekeknek is nyújtsunk egy lehetőséget, ahol megmérettethetik magukat. Elsősorban a tizennégy éves kor alatti gyerekeket szólítjuk meg” – mondta Csák Balázs, a rendező Vitál Klub edzője. Fidel László, a sportág olimpiai ezüstérmes, többszörös világbajnok legendája, a vendéglátó klub vezetőedzője kiemelte, hogy egy ilyen találkozó kiváló lehetőség arra, hogy a fiatalok elkötelezzék magukat a kajak-kenu sport mellett: „A sportágban nagy az utánpótlásbázis, jók a szakemberek, de úgy gondolom, soha nem elég!”

Képek: Németh-Nagy Róbert

V. L.

Jöhet a harmadik győzelem!

SOMOS ZOLTÁN

Megszerezte első hazai győzelmét a Fehérvár Enthroners amerikaifutball-csapata az osztrák futball-ligában. Ráadásul ez a második siker volt egymás után a bajnokságban, hiszen előtte Innsbruckban is nyertek a fehérváriak.

Május tizedikén erősen vitatható körülmények között, játékvezetői műhiba miatt (is) kapott ki itthon az Enthroners a Danube Dragons-tól. A liga újonc, ráadásul külföldi csapatként a mieink számára persze benne van, hogy kicsit lejt a pálya az osztrák ellenfelek felé, de ez nem szegte kedvét a fehérvári futballistáknak, és

Innsbruckban egy sima, 14-0-s győzelemmel szerezték meg első sikerelményüket az AFL-ben. S ha már belejöttek, szombaton visszavágtak a Salzburg Ducks-nak is az első fordulóban elszenvedett vereségért. A fehérvári First Fielden megrendezett meccsen ismét érezhetett némi „ellen-szelet” az Enthroners, de ezúttal a játékvezetők sem tudták megakadályozni a 23-21-es győzelmet. S ha már szalad a szekér, a következő, szintén hazai meccsen is nyerni akarnak a fehérváriak! Az ellenfél a Graz Giants lesz szombaton, 19 órakor a Takarodó úton.



Fotó: Horváth Gerold

Innsbruckban megéreztek a győzelem ízét a fehérváriak

Hatodikként zártak a kézisek

SOMOS ZOLTÁN

Méltó befejezést kapott az Alba Fehérvár KC elmúlt tizenöt évének egyik legsikeresebb idénye: a fehérvári kézilabdacsapat a szezon utolsó, szombati mérkőzésén a közel telt házas Kőfém Sportszarnokban 40-17-re győzte le a Dunaújvárost.

Fehérvár és Dunaújváros csapatai sokszor vívtak már igazi megyei rangadót, de ezúttal egyenlőtlenek voltak az erőviszonyok. A nehéz helyzetbe került, kieső dunaújvárosiak győzelem nélkül zárták a szezont, az Alba viszont hosszú évek óta nem volt ilyen jó, mint ebben az idényben. Ennek megfelelően simán nyertek is a

fehérváriak, lehetőséget adva szurkolóiknak az ünneplésre. Volt mit megköszönni a lányoknak, akik huszonhat meccsükből tizennégyet megnyertek, köztük bravúros győzelmekkel. A Fehérvár edzője, Suzana Lazović fiatal, harcos csapatot alakított ki, amely úgy végzett a hatodik helyen a táblázaton, hogy öt ponttal előzte meg a mögötte álló Kisvárdát. Az Alba kapta a negyedik legkevesebb gólt a mezőnyben, vagyis védekezésével tudta kompenzálni a jobb anyagi helyzetben lévő ellenfelek előnyét. A csapat gólkirálya Katarina Pavlović lett, aki száztizenkét góllal zárta a szezont.



Fotó: Saszniszky Dániel

A csapat és a szurkolók együtt ünneplhetek a szezonzáró győzelem után

Teljesített kihívás



Fotó: Simon Erika

Kategóriagyőzelemmel zárta városunk a Kihívás napja 2026-os programját. Olyannyira sikeres volt a sportos összefogás, hogy Székesfehérvár nyerte a hetven ezer fő feletti települések versenyt.

S. Z.

A legtöbbet futó iskola



Fotó: Simon Erika

Az idei Futókörök napján Székesfehérváron az István Király Általános Iskola gyűjtötte a legtöbb kilométert. Teljesítménye elismerésképpen labdákkal, bójákkal és más sporteszközökkel gazdagodott az intézmény, amelyeket hétfőn reggel adtak át a diákoknak.

(Forrás: ÖKK)

Változások a keretben

SOMOS ZOLTÁN

Ami az egyik helyen siker, a másikon nem biztos, hogy az. A fenti hasábon olvashatják, hogy a női kézilabdázók hatodik helye remek eredmény, ugyanakkor a férfi kosarasoknál ugyanezt a helyezést nem így élik meg a szurkolók.

Az Alba Fehérvár kosarasai elvesztették az ötödik helyért zajló párharcot a Honvéd ellen, így végeztek hatodikként. Mivel a csapat szezon elején mindig a négy közé kerülést tűzi ki célként, nem lehet sikerként értékelni az ideji szereplést.

Ahogy várható volt, történetek is már bejelentett változások a bajnokság után. A legfontosabb, hogy Oliver Vidin helyett Zlatko Jovanovics lesz az edző. A szerb-bosnyák kettős állampolgárságú mester éppen a Honvéd kispadjáról érkezik. A játékosok közül nem marad Bigelow, Philmore, Jovanovics, Starovlah, Omenaka és Németh sem a keretben. A futó szerződéssel rendelkező Vojvoda, Pongó és Filipovics mellett marad Fehérváron a saját nevelésű, előző idényre visszatért Takács Martin is. Az újabb igazolásokról folyamatos tájékoztatást ígért honlapján a klub.



Fotó: Simon Erika

Pongó Marcell (3) a következő idényben is fehérvári színekben játszik



A Vörösmarty Rádió műsora június 6-tól június 12-ig

FM 99,2 • www.vorosmartyradio.hu • A hírszerkesztőség ügyeletes száma: 30 901 4150

2026. 06. 06. SZOMBAT	2026. 06. 07. VASÁRNAP	2026. 06. 08. HÉTFŐ	2026. 06. 09. KEDD	2026. 06. 10. SZERDA	2026. 06. 11. CSÜTÖRTÖK	2026. 06. 12. PÉNTEK
08.00 Friss hírek, időjárás és közlekedési információk Fehérvári hétfő: életmód, kulturális programajánlatok, kikapcsolódási lehetőségek Székesfehérvár és Fejér vármegye egész területéről Hírszerkesztő: Pál Loránd	08.00 Friss hírek, időjárás és közlekedési információk Fehérvári hétfő: műsorajánló, kalendárium, névnapok, aktualitások, érdekességek Műsorvezető: Sasvári Csilla Hírszerkesztő: Germán Márton	06.00 Jó reggelt, Fehérvár! Friss hírek, időjárás és közlekedési információk Műsorvezető: Schéda Zoltán Hírszerkesztő: Germán Márton 09.10 Autófigyes Vendég: Polgár Tibor 10.00 Fehérvári délelőtti: napi aktualitások szórakoztató formában, helyi szakértők, szakemberek részvételével 11.40 KRESZ-percek Vendég: Ábrahám Csaba 12.10 Második terítés 13.00 Hírek felőrlésként Hírszerkesztő: Szőlősi Attila 13.10 Illetlan Vendég: Ober László 14.10 Mentés másként Vendég: Koppán Viktor tűzvédelmi főfeladó és Pápai Imre emeritus mentőszó 15.00 Hírek 15 órakor Készült a Médiatanács támogatásával, Médiatanács Támogatási Program keretében 15.35 Fehérvári ebügyek 16.10 Dojo önvédelmi és távolkeleti harcművészeti magazin Vendég: Rétkői Gábor 18.10 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Palkó Zsuzsi 19.10 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Sasvári Csilla Készült a Médiatanács támogatásával, Médiatanács Támogatási Program keretében Internetes ügyeink Vendég: dr. Czenczi Anikó Szerkesztő: Kiss György	06.00 Jó reggelt, Fehérvár! Friss hírek, időjárás és közlekedési információk Műsorvezető: Schéda Zoltán Hírszerkesztő: Germán Márton 09.10 Autófigyes Vendég: Pajtók-Vízslóy Júlia 10.00 Fehérvári délelőtti: napi aktualitások szórakoztató formában, helyi szakértők, szakemberek részvételével 11.40 Gábor szerint a világ Vendég: Gyarmati Gábor, a Városgondnokság látásérett munkatársa 12.10 Második terítés 13.00 Hírek felőrlésként Hírszerkesztő: Szőlősi Attila 13.10 Szépségmegörző Vendég: Palásti Leila 14.10 Gondolatmorzsák Vendég: Rudncai Margó 14.40 Gyógyónvények világa Vendég: Lencsés Rita 15.00 Hírek 15 órakor Készült a Médiatanács támogatásával, Médiatanács Támogatási Program keretében 15.15 Cseperedő – minden, ami baba és mama 16.10 Vörösmarty kocka Vendég: Gombaszógi Attila 18.10 Mindenmentes Szerkesztő: Palkó Zsuzsi 19.10 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Sasvári Csilla 20.10 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Gemeiner Lajos	06.00 Jó reggelt, Fehérvár! Friss hírek, időjárás és közlekedési információk Műsorvezető: Schéda Zoltán Hírszerkesztő: Germán Márton 08.10 Ismerjük meg a fehérvári kórházat! 10.00 Fehérvári délelőtti: napi aktualitások szórakoztató formában, helyi szakértők, szakemberek részvételével 12.10 Második terítés 13.00 Hírek felőrlésként 13.40 Aranyfészes 15.00 Hírek 15 órakor Készült a Médiatanács támogatásával, Médiatanács Támogatási Program keretében 15.10 Múzeumlátogatás 16.10 On-off 17.10 Fehérvári sportlegendák 17.40 Meseszieszta a Szabad Színházzal 18.10 Fehérvári beszélgetések – Lélekbúvár Vendég: Pap Csilla Szerkesztő: Palkó Zsuzsi 19.10 Fehérvári beszélgetések – Ez itt az én hazám! Szerkesztő: Sasvári Csilla Készült a Médiatanács támogatásával, Médiatanács Támogatási Program keretében 20.10 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Gemeiner Lajos 21.10 Tiszta szex! (16) Vendég: Séllei Györgyi	06.00 Jó reggelt, Fehérvár! Friss hírek, időjárás és közlekedési információk Műsorvezető: Schéda Zoltán Hírszerkesztő: Germán Márton 09.10 Állati dolgok Vendég: Lorászó Gábor 10.00 Fehérvári délelőtti: napi aktualitások szórakoztató formában, helyi szakértők, szakemberek részvételével 11.40 Lapszemle a Fehérvár magazin írásából 12.10 Második terítés 13.00 Hírek felőrlésként Hírszerkesztő: Szőlősi Attila 13.10 A Városgondnokság műsora 13.40 Az vagy, amit megesszel! Vendég: Szollár-Kaczur Beatrix 14.10 Zenéről szóban 15.00 Hírek 15 órakor Készült a Médiatanács támogatásával, Médiatanács Támogatási Program keretében 15.35 Ismerjük meg a fehérvári kórházat! Vendég: Eizler Kornélia Veronika 16.10 Környezetbarát – Ez itt az én hazám! Szerkesztő: Sasvári Csilla Készült a Médiatanács támogatásával, Médiatanács Támogatási Program keretében 19.10 Fehérvári beszélgetések – Aranyfészes Szerkesztő: Sasvári Csilla 20.00 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Gemeiner Lajos	06.00 Jó reggelt, Fehérvár! Friss hírek, időjárás és közlekedési információk Műsorvezető: Schéda Zoltán Hírszerkesztő: Germán Márton 09.10 Hogy is volt? – történelmi kalandozás Vendég: Korik Péter 10.00 Fehérvári délelőtti: napi aktualitások szórakoztató formában, helyi szakértők, szakemberek részvételével 11.40 Fehérvári sportlegendák 12.10 Második terítés 13.00 Hírek felőrlésként Hírszerkesztő: Szőlősi Attila 13.10 Vastaps Fókuszban a Vörösmarty Színház premierjei, munkatársai Kertészeti magazin Vendég: Németh László 14.10 Hírek 15 órakor Készült a Médiatanács támogatásával, Médiatanács Támogatási Program keretében 15.35 Vállalkozás és marketing 16.10 Fehérvár első kézből Vendég: Cser-Palkovics András polgármester Nézőpontok Palkó Zsuzsi vendégei: Kerecsényi Gergely, Pécsi Bálint, Gerecsés István (Gege) Életritmus Szerkesztő: Palkó Zsuzsi 19.10 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Kiss György 20.10 Fehérvári beszélgetések – Határain Szerkesztő: Kiss-Dávid Renáta

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk. Elérhetőségek: Telefon: Stúdió 22 311 511, Szerkesztőség: 22 516 111. SMS és Viber: 30 300 8000, facebook.com/vorosmartyradio.



A Fehérvár Televízió műsora június 6-tól június 12-ig

A hírszerkesztőség ügyeletes száma: 30 901 4150



2026. 06. 06. SZOMBAT	2026. 06. 07. VASÁRNAP	2026. 06. 08. HÉTFŐ	2026. 06. 09. KEDD	2026. 06. 10. SZERDA	2026. 06. 11. CSÜTÖRTÖK	2026. 06. 12. PÉNTEK
00:00 Képes hírek 07:00 Híradó 07:20 Köztér 07:55 Agrárinfó 08:25 Természetesen, egészségesen 08:55 Savaria Filmszemle: A házépítés iskolája 09:35 Fehérvári beszélgetések 10:05 Együtt 10:30 Kezdőkör 11:20 Egészségedre! 11:50 A bölcs kutya tanításai 12:10 Fehérvári beszélgetések 12:40 Híradó – ismétlés 13:00 Egy perc retró 13:05 Gyergyószentmiklósi emlék 13:35 Savaria Filmszemle: A székei atlantisz 14:25 Gyimesi csángók Patakországból 15:30 Csak stílusosan! 15:55 Agrárinfó – ismétlés 16:25 Forgószínpad 17:00 Hírek 17:05 Sztárportré 17:25 Egészségedre! 17:55 Fehérvári beszélgetések – Vakler Lajos vendége 18:25 Bakancsban és uszonyban a Föld körül 19:00 Hírek – ismétlés 19:05 Fehérvári beszélgetések – ismétlés 19:35 Szimfonik Tánccalfesztivál 20:55 Savaria Filmszemle: Apópó 22:45 Hírek – ismétlés 22:50 Képes hírek	00:00 Képes hírek 09:00 Bajnokok városa 09:25 Sztárportré 09:45 Fizikai kísérletek: A Föld mozgásai 10:00 Hírek – ismétlés 10:05 Fehérvári beszélgetések 10:35 Nézőpontok 11:05 Fehérvári beszélgetések 11:35 Köztér 12:10 Fehérvári beszélgetések 12:40 Hírek – ismétlés 12:45 A bölcs kutya tanításai 13:05 Űnnepi könyvhét 14:00 Természetesen, egészségesen 14:30 Miklósa Erika és a Bon Bon zenekar 15:00 Egészségedre! 16:00 Kűszobók 16:25 Diagnózis 17:00 A hét hírei 17:20 Fehérvári beszélgetések – Vakler Lajos vendége 18:30 Csak stílusosan! 19:00 A hét hírei – ismétlés 19:20 Fehérvári beszélgetések – ismétlés 19:50 Fehérvári beszélgetések – ismétlés 20:50 Seuso-kedd; Vadászat 21:50 A bölcs kutya tanításai 22:10 Híradó – ismétlés 22:30 Képes hírek	00:00 Képes hírek 07:00 A hét hírei 07:20 A Fehérvár Televízió archívumból 07:55 Fehérvári beszélgetések – Vakler Lajos vendége Horváth Adrienn 08:25 Sztárportré 08:45 Képes hírek 11:00 Aranyfészes 11:45 Savaria Filmszemle: Aranybástya party 12:00 Fehérvári beszélgetések – ismétlés 12:30 Csak stílusosan! 13:00 Képes hírek 15:50 Szabó Gyula-portré 17:00 Híradó 17:20 Együtt magazin 17:45 Hírek 17:50 Fehérvári beszélgetések – Vakler Lajos vendége Horváth Adrienn 18:20 Természetesen, egészségesen 19:00 Híradó – ismétlés 19:20 Együtt – ismétlés 19:45 Hírek – ismétlés 19:50 Fehérvári beszélgetések – ismétlés 20:25 Dalmát vizeken 20:50 Seuso-kedd; Vadászat 21:50 A bölcs kutya tanításai 22:10 Híradó – ismétlés 22:30 Képes hírek	00:00 Képes hírek 07:00 Híradó 07:20 Együtt magazin 07:45 Fehérvári beszélgetések – Vakler Lajos vendége Horváth Adrienn 08:15 On-off 08:35 Képes hírek 11:00 Együtt magazin – ismétlés 11:25 Fehérvári beszélgetések – ismétlés 11:55 Természetesen, egészségesen 12:40 On-off 13:00 Képes hírek 15:55 Savaria Filmszemle: A mentésügy története 17:00 Híradó 17:20 Paletta 17:50 Hírek 17:55 Fehérvári beszélgetések – Vakler Lajos vendége Róka Gyula 18:25 Honvéd7 18:45 Savaria Filmszemle: Átváltozások 19:00 Híradó – ismétlés 19:20 Kezdőkör 20:10 Nézőpontok 21:05 Savaria Filmszemle: Európa Trianonja 22:40 Híradó – ismétlés 23:00 Képes hírek	00:00 Képes hírek 07:00 Híradó 07:20 Paletta 07:50 Fehérvári beszélgetések – Vakler Lajos vendége Róka Gyula 08:20 Honvéd7 08:40 Kezdőkör 09:30 Képes hírek 11:00 Paletta – ismétlés 11:30 Fehérvári beszélgetések – ismétlés 12:00 Honvéd7 – ismétlés 12:20 Amit a kórházról tudni érdemes 12:40 A bölcs kutya tanításai 13:00 Képes hírek 15:55 Savaria Filmszemle: Elfeleedett Széchenyiek 16:55 Egy perc retró 17:00 Híradó 17:20 Csak stílusosan! 17:45 Hírek 17:50 A Fehérvár Televízió archívumból – Legendák 18:20 Savaria Filmszemle: Hitet és reményt 18:55 Egy perc retró – ismétlés 19:00 Híradó – ismétlés 19:20 Határain 20:10 Szent László nyomában Erdélyben 21:15 Nézőpontok 22:05 Híradó – ismétlés 22:25 Képes hírek	00:00 Képes hírek 07:00 Híradó 07:20 Csak stílusosan! 07:40 Internetes ügyeink 08:00 Képes hírek 11:00 Internetes ügyeink 11:20 Természetesen, egészségesen 11:45 Savaria Filmszemle: Holdról holdra 12:05 Aranyfészes 13:00 Képes hírek 15:55 Egészségedre! 17:00 Híradó 17:20 Bajnokok városa 17:45 Hírek 17:50 Köztér 18:25 A Fehérvár Televízió archívumból 19:00 Híradó – ismétlés 19:20 Bajnokok városa – ismétlés 19:45 Hírek – ismétlés 19:50 Köztér – ismétlés 20:25 Sipos József-portré 20:55 Szent László-napok Nagyarádon 21:15 Nézőpontok 21:50 A bölcs kutya tanításai 22:10 Híradó – ismétlés 22:30 Képes hírek	00:00 Képes hírek 07:00 Híradó 07:20 Köztér 07:55 Bajnokok városa 08:15 Képes hírek 11:00 Köztér – ismétlés 11:35 Bajnokok városa – ismétlés 12:00 Savaria Filmszemle: Gyöngyhajú lány 13:00 Képes hírek 15:55 Múltunk és jelenünk: Mit rejtenek az avar kori sírok? 17:00 Híradó 17:20 Agrárinfó 17:50 Hírek 17:55 Diagnózis 19:00 Híradó 19:20 Agrárinfó – ismétlés 19:50 Üzenet a jövőnek 20:10 Fülöp Zoltán: Szívvel, hittel 20:40 Hol volt, hol nem volt 21:50 Aranyfészes 22:35 Híradó – ismétlés 22:55 Képes hírek

Kiemelt ajánlatunk: június 9. 17:55 Vakler Lajos vendége Róka Gyula